
  

  

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Κίνα 

Στον πλανήτη του Άβαταρ 
 

Σαγκάη – Εθνικό δασικό πάρκο Ζανγκτζιατζιέ –  Όρος 

Τιανζί με Αvatar Site, Κρουαζιέρα στη λίμνη 

Μπαοφένγκ – Γυάλινες γέφυρες, Πεκίνο  

 
Αναχωρήσεις: 16/07, 07/08, 21/08, 04/09, 09/10, 23/10, 13/11 

- 11 μέρες /8 διανυκτερεύσεις 
 

 

 

 



 

 

ΤΤοο  γγρρααφφεείίοο  σσααςς  γγιιαα  ππρρώώττηη  φφοορράά  κκααλλωωσσοορρίίζζεειι    έένναα  ννέέοο  μμοοννααδδιικκόό    ππρρόόγγρρααμμμμαα  σσττηηνν  

ΕΕλλλληηννιικκήή  ααγγοορράά  πποουυ  εεκκττόόςς  ααππόό  ττιιςς  γγννωωσσττέέςς  σσεε  όόλλοουυςς  μμααςς  μμεεγγααλλοουυππόόλλεειιςς  ττηηςς  

ΣΣααγγκκάάηηςς  κκααιι  ττοουυ  ΠΠεεκκίίννοουυ,,    εεξξεερρεευυννάά  κκααιι  σσυυσσττήήννεειι  σσττοο  κκοοιιννόό  ττοουυ  ττηηνν  εευυρρύύττεερρηη  ππεερριιοοχχήή    

ττοουυ  ΖΖααννγγκκζζιιααζζιιέέ..  ΜΜοοννααδδιικκάά  κκααιι  πποολλλλέέςς  φφοορρέέςς  ααλλλλόόκκοοτταα  ττοοππίίαα  μμεε  ββοουυννάά,,  φφααρράάγγγγιιαα,,  

μμοοννοοππάάττιιαα,,  γγυυάάλλιιννεεςς  γγέέφφυυρρεεςς    σσυυννθθέέττοουυνν  έένναα  ααππίίσσττεευυττοο  σσκκηηννιικκόό  γγιιαα  ττοονν  ττααξξιιδδιιώώττηη  

πποουυ  όόμμοοιιόό  ττοουυ  δδεενν  έέχχεειι  δδεειι  πποουυθθεεννάά  σσττοονν  κκόόσσμμοο..  ΣΣκκηηννιικκόό  πποουυ  εεννέέππννεευυσσεε  ττοονν  JJaammeess  

CCaammeerroonn  νναα  χχρρηησσιιμμοοπποοιιήήσσεειι  σσττηηνν  μμοοννααδδιικκήή  ττααιιννίίαα  ‘‘ΑΑΒΒΑΑΤΤΑΑΡΡ’’  ((πποουυ  σσάάρρωωσσεε  τταα  ΌΌσσκκααρρ  

ττοο  22000099))  ωωςς  εεξξωωγγήήιιννοο  ππλλααννήήττηη..  ΕΕλλάάττεε  νναα  ττοονν  αανναακκααλλύύψψοουυμμεε  μμααζζίί……  

  

      ΟΟιι  κκααλλύύττεερρέέςς  μμααςς  σσττιιγγμμέέςς  

  
❖ Εξαιρετικές πτήσεις με Air China ή Turkish  

❖ Εσωτερικές πτήσεις Σαγκάη – Ζανγκτζιατζιέ – Πεκίνο  

❖ Δύο διανυκτερεύσεις στη Σαγκάη σε κεντρικότατο ξενοδοχείο στην καρδιά του 

πεζόδρομου Ναντζίνγκ Crown Plaza Nanjing 5.   

❖ Τρεις διανυκτερεύσεις στη Ζανγκτζιατζιέ  

❖ Τρείς διανυκτερεύσεις στο Πεκίνο  

❖ Ξενάγηση στη Σανγκάη και στην παλιά της πόλη 

❖ Κρουαζιέρα στον ποταμό Χουανγκπου στη Σαγκάη  

❖ Ανάβαση με τελεφερίκ στο Yellow Stone με την εκπληκτική θέα στους 

ασβεστολιθικούς βράχους 

❖ Ανάβαση με τελεφερίκ στο όρος Τιανζί και το θα περπατήσουμε το μονοπάτι δίπλα 

στον γκρεμό γνωστό και ως ‘Avatar Site’ με την ανεπανάληπτη θέα  

❖ Κρουαζιέρα με ειδικό πλοιάριο στη λίμνη Μπαοφένγκ 

❖ Διαδρομή με το μακρύτερο τελεφερίκ στον κόσμο μέχρι την ‘πύλη του Παραδείσου’   

❖ Θα περπατήσουμε στη Γυάλινη γέφυρα που μοιάζει να αιωρείται στο κενό   

❖ Επίσκεψη στη θεαματική Πλατεία Τιενανμέν, τη μεγαλύτερη σε έκταση πλατεία στον 

κόσμο 

❖ Θα δούμε τη συναρπαστική Απαγορευμένη Πόλη, ανάκτορο των αυτοκρατόρων 

της Κίνας   

❖ Επίσκεψη στον Ναό του Ουρανού, ένα αυτοκρατορικό συγκρότημα. 

❖ Περιήγηση στα Χουτόνγκ, τα στενά δρομάκια του Πεκίνου, ανάμεσα σε 

παραδοσιακά σπίτια με γαλήνιους κήπους 

❖ Επίσκεψη στο εντυπωσιακό Σινικό Τείχος.  

❖ Επίσκεψη στους τάφους και μαυσωλεία των Μινγκ   

❖ Επίσκεψη στο Θερινό Παλάτι, ένα μεγαλοπρεπές συγκρότημα 

❖ Θα παρακολουθήσουμε παράσταση ακροβατών 

❖ Ημιδιατροφή 

❖ Εμπειρότατος Έλληνας αρχηγός - συνοδός του γραφείου μας 
 

 
 

 
 

 

 



1η μέρα: Αθήνα – Σαγκάη    

Συγκέντρωση στο Ελ. Βενιζέλος και πτήση μέσω Πεκίνου για Σαγκάη.  

 

2η μέρα: Σαγκάη  

Άφιξη στην υπερσύγχρονη Σαγκάη. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας (Check in μετά τις 

14.00). Ξεκούραση και το απόγευμα, θα ετοιμαστούμε για μια παράσταση ακροβατών , ένα από τα 

παλαιότερα είδη παραστατικών τεχνών, που στην Κίνα δανείζεται στοιχεία από την όπερα, το χορό και το 

κινέζικο Κουνγκ Φου, αποτελώντας ένα μοναδικό θέαμα με ξεχωριστό, πολύ χαρακτηριστικό ύφος. Δείπνο σε 

τοπικό εστιατόριο. Διανυκτέρευση.  

 

3η μέρα: Σαγκάη – ξενάγηση  

Μετά το πρωινό μας ξενάγηση στο κέντρο της πόλης. Πρώτη μας στάση θα είναι ο βουδιστικός Ναός Jade 

Buddha, που παίρνει το όνομά του από τα δύο περίτεχνα αγάλματα του Βούδα, σκαλισμένα σε λευκό 

νεφρίτη. Ιδιαίτερη αίσθηση προκαλεί ο καθιστός Βούδας, φιλοτεχνημένος από ένα μόνο κομμάτι νεφρίτη, 

που με τη γαλήνια έκφρασή του αντανακλά τις εξαιρετικές καλλιτεχνικές ικανότητες των Κινέζων γλυπτών. 

Συνεχίζουμε για την Παλιά Πόλη της Σαγκάης και τον αφιερωμένο στους τρεις θεούς της πόλης Ναό 

Chenghung Mia. Δίπλα, μας περιμένει ένας ακόμη παραδοσιακός κινέζικος κήπος, ο Γιουγιουάν, που 

ανάγεται στην εποχή της δυναστείας των Μινγκ. Τελευταία εικόνα του συναρπαστικού μας ταξιδιού, αυτή της 

Σανγκάης από ψηλά, συγκεκριμένα από τον 88ο όροφο του Πύργου Τζιμάο, απ’ όπου η θέα πάνω από το 

υπερσύγχρονο λιμάνι της Κίνας κόβει την ανάσα. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Απόγευμα ελεύθερο για 

βόλτες στον κεντρικό πεζόδρομο Ναντζίγνκ με ατελείωτα καταστήματα. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο. 

Διανυκτέρευση 

 

4η μέρα: Σαγκάη – Κρουαζιέρα στον ποταμό Χουανγκπού – Πτήση για Ζανγκτζιατζιέ  

Check out από το ξενοδοχείο μας και θα απολαύσουμε κρουαζιέρα στον ποταμό Χουανγκπού με θέα τους 

Ουρανοξύστες της Σαγκάης. Ακολουθεί γεύμα σε τοπικό εστιατόριο και λίγος χρόνος ελεύθερος μέχρι τη 

μεταφορά στο αεροδρόμιο για την πτήση για Ζανγκτζιατζιέ. Άφιξη μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο 

μας. Διανυκτέρευση.  

 

5η μέρα: Ζανγκτζιατζιέ – Εθνικό Δασικό Πάρκο - Χωριό Κίτρινης Πέτρα (Yellow Stone Village) - Γυάλινη 

γέφυρα   

Η Εθνικό Δασικό πάρκο του Ζανγκτζιτζιέ είναι ένα μοναδικό στο είδος του, στο βόρειο τμήμα της επαρχίας 

Χουνάν στην Κίνα, περίπου 32 χιλιόμετρα από το κέντρο της πόλης Zhangjiajie. Καλύπτει μια έκταση 4.810 

εκταρίων και αποτελεί ένα από τα πολλά εθνικά πάρκα που βρίσκονται στην Ορεινή Περιοχή Wulingyuan. Το 

1982 αναγνωρίστηκε ως το πρώτο Εθνικό Δασικό Πάρκο της Κίνας. Το 1992, αναγνωρίστηκε επίσημα ως 

Μνημείο Παγκόσμιας Φυσικής Κληρονομιάς της UNESCO. Το πάρκο είναι ένας πράσινος θησαυρός, με 

ποσοστό δασικής κάλυψης πάνω από 98%. Μέσα στο πάρκο υπάρχουν περισσότερα από 8.000 βραχώδη 

βουνά-απόκρημνοι στύλοι που υψώνονται στον ουρανό σαν χορευτική ομάδα, με ποικίλες φυσικές μορφές 

και μεγαλοπρεπή παρουσία. Τα μοναδικά γεωγραφικά του χαρακτηριστικά το καθιστούν δημοφιλή τουριστικό 

προορισμό τόσο για Κινέζους όσο και για ξένους επισκέπτες. Θα ξεκινήσουμε την περιήγησή μας με το χωριό 

της Κίτρινης πέτρας. Χωριό Κίτρινης Πέτρας (Huangshi Village) Το Χωριό Κίτρινης Πέτρας, γνωστό και ως 

Huangshizhai, είναι ένα από τα πιο εντυπωσιακά και δημοφιλή σημεία ενδιαφέροντος στο Πάρκο Zhangjiajie. 

Βρίσκεται σε ύψος περίπου 800 μέτρων από το έδαφος, με μέσο υψόμετρο τα 1.100 μέτρα και καλύπτει έκταση 



περίπου 16,7 εκταρίων. Συχνά αποκαλείται «μεγεθυσμένο γλαστράκι τοπίου και μικροσκοπικός παραμυθένιος 

κόσμος», προσφέροντας μία από τις πιο μαγευτικές πανοραμικές θέες στο πάρκο. Θα έχουμε την ευκαιρία να 

περπατήσουμε  τη Γυάλινη Γέφυρα του Μεγάλου Φαραγγιού– η μακρύτερη (370 μέτρα) και ψηλότερη γυάλινη 

γέφυρα στον κόσμο, η οποία άνοιξε τον Αύγουστο του 2016. Προσφέρει εντυπωσιακή θέα και μια 

συναρπαστική εμπειρία περπατήματος σε απόλυτο ύψος πάνω από το φαράγγι Επιστροφή στο ξενοδοχείο 

μας. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

6η 

μέρα: Ζανγκτζιατζιέ – Δασικό Πάρκο Γουλινγκγιουάν – Όροι Τιανζί και ‘Avatar Site’  

Θα ξεκινήσουμε την εξερεύνησή μας 

στην περιοχή με το όρος Τιανζί. – Η 

καρδιά του τοπίου του Ζανγκτζιατζιέ με 

μονής κατεύθυνσης τελεφερίκ: Ένα από 

τα κυριότερα αξιοθέατα της περιοχής 

της Γουλινγκγιουάν. Χάρη στο ευνοϊκό 

του κλίμα, το όρος Tianzi προσφέρει 

εκπληκτική φυσική ομορφιά, με θέα που 

κόβει την ανάσα από ψηλά. Στη 

συνέχεια, επίσκεψη στο Βουνό 

Γιουαντζιατζιέ από την ταινία Avatar, με 

μονής κατεύθυνσης ασανσέρ. Ένα 

μαγευτικό και εντυπωσιακό βουνό 

(τοποθεσία γυρισμάτων της ταινίας 

Avatar), σε υψόμετρο 1074 μέτρων, 

όπου θα ζήσετε την εμπειρία του 

ασανσέρ ύψους 326 μέτρων, το οποίο 

κατέχει 3 Ρεκόρ Γκίνες για το ύψος, τη 

χωρητικότητα και το υπαίθριο ύψος του. 

Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας γεμάτοι απίστευτες εικόνες. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

 

7η μέρα: Ζανγκτζιατζιέ – Μίνι κρουαζιέρα στη λίμνη Μπαοφένγκ -  Όρος ΤΙεν Αν Μεν – Ουράνια διάβαση 

(Glass Skywalk) – Πτήση για Πεκίνο  



Το πρωί μίνι κρουαζιέρα στη λίμνη Μπαοφένγκ. Συνεχίζουμε την περιήγησή μας στο όρος Tianmen. Θα 

πάρουμε το τελεφερίκ κάνοντας τη μακρύτερη διαμονή στον κόσμο μέχρι την ουράνια διάβαση. Εκεί θα 

περπατήσετε στη γυάλινη ουράνια διάβαση (glass skywalk) μήκους 60 μέτρων, η οποία αποτελεί μέρος ενός 

κυκλικού μονοπατιού 2 χιλιομέτρων που περιβάλλει κάθετα βράχια, προσφέροντας συγκλονιστική θέα και 

αίσθηση αιώρησης στο κενό. Μετά τις συγκλονιστικές εικόνες και εμπειρίες, αφήνουμε πίσω μας το 

Ζανγκτζιατζιέ,  μεταφορά στο αεροδρόμιο της πόλης για την πτήση μας στο Πεκίνο. Αναμφίβολα μία από τις 

πιο ιστορικές αυτοκρατορικές πρωτεύουσες παγκοσμίως, γεμάτη πολιτιστικούς θησαυρούς, που όμως ζει 

στην αιχμή των πλέον σύγχρονων τάσεων. Άφιξη και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. 

Διανυκτέρευση.  

 

8η μέρα: Πεκίνο – Ξενάγηση – Βόλτα με ποδηλατάμαξες στα Χουτόνγκ 

Μετά το πρωινό μας στο ξενοδοχείο, η 

γνωριμία μας με την πόλη των 22 

εκατομμυρίων κατοίκων θα ξεκινήσει από 

τη θεαματική Πλατεία Τιενανμέν, τη 

μεγαλύτερη σε έκταση πλατεία στον κόσμο, 

που χτίστηκε στις αρχές του 15ου αιώνα 

από τη δυναστεία των Μινγκ. Η «Πύλη της 

Ουράνιας Ειρήνης» όπως σημαίνει το 

όνομά της, έχει υπάρξει θέατρο 

εντυπωσιακών εθνικών εορτασμών και 

στρατιωτικών παρελάσεων, αλλά αντίθετα 

απ’ ότι υποδηλώνει η ονομασία της έχει 

αποτελέσει και τόπο μαζικών εκδηλώσεων 

διαμαρτυρίας, πολιτικών ταραχών, ακόμη 

και αιματηρών γεγονότων. Περπατώντας 

βόρεια από την πλατεία, θα φτάσουμε στη 

συναρπαστική Απαγορευμένη Πόλη, την 

περίφημη πόλη – ανάκτορο των αυτοκρατόρων της Κίνας, που αποτελεί Mνημείο Παγκόσμιας Πολιτιστικής 

Κληρονομιάς της UNESCO. Πρόκειται για ένα αρχιτεκτονικό σύνολο, σωστό λαβύρινθο από αυλές, 

διαδρόμους και 800 συνολικά κτήρια, που φιλοξένησε τους αυτοκράτορες από τη Δυναστεία των Μινγκ ως 

και των Τσινγκ, μαζί με τις χιλιάδες παλλακίδες και τους ευνούχους τους. Τα πανύψηλα κόκκινα τείχη και τα 

αυτοκρατορικά διαμερίσματα εντυπωσιάζουν εξίσου με την πλούσια συλλογή κινεζικής τέχνης που εκτίθεται 

πλέον εδώ, αφού η Αυτοκρατορική ή Απαγορευμένη Πόλη αποτελεί σήμερα δημόσιο μουσείο. Επόμενη 

στάση μας ο Ναός του Ουρανού, ένα ακόμη αυτοκρατορικό συγκρότημα, θρησκευτικό αυτή τη φορά, που 

χτίστηκε παράλληλα με την Απαγορευμένη Πόλη, ώστε οι αυτοκράτορες των προαναφερθέντων δυναστειών 

να προσέρχονται για τις επίσημες ετήσιες τελετές προσευχής για ευλογημένη σοδειά. Το μεγαλύτερο 

σωζόμενο συγκρότημα του είδους του στην Κίνα, με τον τεράστιο κυλινδρικό, σπειροειδή βωμό του συμβολίζει 

τη σχέση μεταξύ επουράνιου και ανθρώπινου, αλλά και το σημαντικό ρόλο που έπαιζαν οι αυτοκράτορες στη 

σχέση αυτή.  Η σημερινή μας περιήγηση κλείνει με μια από τις πιο αυθεντικές εικόνες της πόλης, βόλτα με 

ποδηλατάμαξες στα Χουτόνγκ, όπως ονομάζονται τα στενά δρομάκια και σοκάκια που απλώνονται ανάμεσα 

στα παραδοσιακά σπίτια με τους γαλήνιους κήπους. Πρόκειται για ένα γοητευτικό λαβύρινθο και μια 

εξαιρετική ευκαιρία γνωριμίας με τη γνήσια κουλτούρα και τον τρόπο ζωής των κατοίκων της πόλης, που οι 

ρίζες του φτάνουν στο 13ο αιώνα. Έχοντας πάρει μια καλή πρώτη γεύση από τις μοναδικές εμπειρίες που μας 

επιφυλάσσει το Πεκίνο. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Δείπνο. Διανυκτέρευση. 

  



9η μέρα: Πεκίνο – Σινικό τείχος  

Πρωινό στο ξενοδοχείο μας και αναχώρηση για  το Μπανταλίνκ, το πιο κοντινό στο Πεκίνο και γι΄αυτό πιο 

επισκέψιμο- τμήμα του εντυπωσιακού Σινικού Τείχους. Το απόλυτο σύμβολο της Κίνας και μια από τις 

κορυφαίες ταξιδιωτικές εμπειρίες, που ξεκίνησε να κατασκευάζεται τον 7ο αιώνα για να προστατεύει την 

αυτοκρατορία από τους εισβολείς, διατρέχει πάνω από 21.000 χιλιόμετρα και 15 επαρχίες, ενώ το 

συγκεκριμένο τμήμα που θα δούμε, στα 70χλμ. από το Πεκίνο, προστάτευε την πόλη από βορά και προσφέρει 

μια καλή ιδέα της αυθεντικής του μορφής. Μετά το Σινικό Τείχος υπάρχει δυνατότητα επίσκεψης σε κοντινό 

εργοστάσιο επεξεργασίας νεφρίτη, του λίθου που στην αρχαία Κίνα θεωρούνταν πολυτιμότερος από το 

χρυσό και συνδέεται στενά με τον πολιτισμό της χώρας. Για το τέλος της ημέρας αφήσαμε τους Τάφους των 

Μινγκ, τα 13 συνολικά μαυσωλεία που ξεκίνησαν όταν ο πρώτος αυτοκράτορας της δυναστείας, Zhu Di, 

έχτισε το ταφικό του μνημείο το 1409, για να ακολουθήσουν ακόμη δώδεκα, στα επόμενα 230 χρόνια. Θα 

δούμε ένα από τα τρία μαυσωλεία που είναι ανοιχτά στο κοινό το Changling ή το, Dingling  και θα 

απολαύσουμε μια υπέροχη βόλτα στο γαλήνιο Ιερό Δρόμο που συνδέει τους τάφους και στολίζεται με πύλες, 

περίτεχνες κολώνες και λαξευμένα σε πέτρα αγάλματα. Δείπνο σε τοπικό εστιατόριο όπου θα δοκιμάσουμε 

την τοπική σπεσιαλιτέ και  χαρακτηριστικό πιάτο  την «πάπια Πεκίνου» . Διανυκτέρευση. 

10η μέρα: Πεκίνο – Θερινά ανάκτορα – Βραδινή πτήση για Αθήνα  

Check out από το ξενοδοχείο και αναχώρηση για το θερινό Παλάτι, ένα μεγαλοπρεπές συγκρότημα, στου 

οποίου τα εκτενή ανάκτορα με τους μαγευτικούς κήπους και τις λίμνες, κατέφευγαν οι αυτοκράτορες για να 

αποφύγουν την αποπνικτική ζέστη του Πεκίνου. Επιστροφή στην πόλη και αποχαιρετιστήριο δείπνο. 

Μεταφορά στο αεροδρόμιο για την μεταμεσονύχτια απευθείας πτήση επιστροφής για Αθήνα.  

 

11η μέρα: Άφιξη στην Αθήνα  

 

 

Σημειώσεις  

❖ Οι ανωτέρω εκδρομές, επισκέψεις ενδέχεται να πραγματοποιηθούν με διαφορετική σειρά, χωρίς 

να παραλειφθεί κάτι από τα αναγραφόμενα. 

❖ Τελικό πρόγραμμα με το ενημερωτικό σας.  

 

 

 

 

 

 

 



Αναχωρήσεις: 16/07, 07/08, 21/08, 04/09, 09/10, 23/10, 13/11    

                                                                             ~11 μέρες /8 διανυκτερεύσεις 
  
  

 

 

 

 

 

  

 

Ξενοδοχεία 5* (τοπική κατηγοριοποίηση) 
 

 

 

 

 

 

 

Περιλαμβάνονται  
❖ Αεροπορικά εισιτήρια με πτήσεις της Air China ή Turkish  

❖ Φόροι αεροδρομίων 

❖ Επίναυλος καυσίμων 

❖ Φόροι Κίνας που σε άλλα προγράμματα πληρώνονται τοπικά  

❖  Δύο εσωτερικές πτήσεις προς και από Ζανγκτζιατιέ ( Σαγκάη – Ζανγκτζιατζιέ – Πεκίνο ) 

❖  2 διανυκτερεύσεις στη Σαγκάη σε κεντρικό 5* ξενοδοχείο στην καρδιά του πεζόδρομου 

Ναντζίνγκ  

❖ 3 διανυκτερεύσεις στο Ζιανγκτζιατζιέ σε ξενοδοχείο 5*  

❖ 3 διανυκτερεύσεις στο Πεκίνο σε ξενοδοχείο 5*  

❖ Ημιδιατροφή (Δυτικού τύπου δείπνα μέσα σε ξενοδοχεία ή τοπικά εστιατόρια. Στο Πεκίνο ένα από 

τα δείπνα είναι σε τοπικό εστιατόριο  με την περίφημη Πάπια Πεκίνου)  

❖ Μεταφορές, Ξεναγήσεις, εκδρομές, όπως αναγράφονται στο πρόγραμμα 

❖ Είσοδοι στους επισκεπτόμενους χώρους 

❖ Φιλοδωρήματα, αχθοφορικά  

❖ Τοπικοί ξεναγοί  

❖ Έμπειρος Έλληνας αρχηγός-συνοδός  

Τιμή κατ' άτομο 

  
Δίκλινο 

3ο άτομο 

έως 12 ετών 
Μονόκλινο 

Αναχώρηση 

16/07, 09/10  
2.650 € 2.470 € 3.200 € 

Αναχώρηση 

07/08, 21/08, 04/09  
2.490 € 2.310 € 3.040 € 

Αναχωρήσεις 

23/10, 13/11 
2.550 € 2.370 € 3.100 € 

ΣΑΓΚΑΗ  CROWN PLAZA SHANGHAI NANJING ROAD 5* 

ΖΑΝΓΚΤΖΙΑΤΖΙΕ WYNDHAM ZHANGJIAJIE WULINGYUAN 5* 

ΠΕΚΙΝΟ BOHAO RADEGAST BEIJING 5*  



❖ Ασφάλεια αστικής ευθύνης και επιπλέον ασφάλεια για ταξιδιώτες ως 75 ετών 

 
 

Δεν Περιλαμβάνονται  
❖ Ό,τι δεν αναγράφεται στο πρόγραμμα ή αναγράφεται ως προαιρετικό, προτεινόμενο κλπ. 

 

 

 

*** Προσοχή διαβατήρια με σφραγίδα Ταϊβάν δεν γίνονται δεκτά στην Κίνα  
 

 

ΟΟιι  ΠΠττήήσσεειιςς  μμααςς  μμεε  TTUURRKKIISSHH  AAIIRRLLIINNEESS  

 

Οι Πτήσεις μας με AIR CHINA 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 16/07 TK 1846 ΑΘΗΝΑ - ΚΩΝ/ΠΟΛΗ 22:00 - 23:35 

17/07 TK  26 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ - ΣΑΓΚΑΗ 01:30 - 16:45 

26/07 TK  89 ΠΕΚΙΝΟ - ΚΩΝ/ΠΟΛΗ      00:05 - 05:30 +1 

 TK 1843 ΚΩΝ/ΠΟΛΗ - ΑΘΗΝΑ 07:25 - 08:55 

  

07/08 13/11 CA 864 ΑΘΗΝΑ – ΠΕΚΙΝΟ 14:15 - 05:20+1 

08/08 14/11 CA 1835 ΠΕΚΙΝΟ - ΣΑΓΚΑΗ 07:50 - 10:15 

17/08 23/11 CA 863 ΠΕΚΙΝΟ - ΑΘΗΝΑ 02:30 - 08:20 

  

21/08 04/09 09/10 23/10 CA 864 ΑΘΗΝΑ – ΠΕΚΙΝΟ 14:15 - 05:05+1 

22/08 05/09 10/10 24/10 CA 1501 ΠΕΚΙΝΟ - ΣΑΓΚΑΗ 08:30 - 10:00 

31/08 14/09 19/10 02/11 CA 863 ΠΕΚΙΝΟ - ΑΘΗΝΑ 02:30 - 08:20 


